

---

## **В Кемеровской области (Тяжинский район) перед судом предстанет сотрудник милиции...**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении старшего инспектора ДПС ОГИБДД ОВД по Тяжинскому району. Милиционеру предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 и ч. 2 ст. 290 УК РФ (покушение на получение должностным лицом через посредника взятки в виде денег за незаконные действия).

Установлено, что милиционер (через коллегу по службе) предложил автолюбителю, который за вождение автомобилем в состоянии алкогольного опьянения был лишен права управления транспортным средством сроком на 1 год 6 месяцев, вернуть права за взятку в 15 000 рублей. Кроме того, сотрудник милиции ему пообещал, что если он получит деньги, водительское удостоверение изыматься у нерадивого автолюбителя работниками дорожно-патрульной службы больше не будет. Обвиняемый назначил время и место передачи денег. После получения 15 000 рублей милиционер был задержан на месте преступления, в автомобиле, с поличным, сотрудниками управления собственной безопасности ГУВД по Кемеровской области.

В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

18 Июня 2009

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/797322>